

# 公安局司机酒后驾驶被交警查处重罚

## 处以1500元罚款、记12分、暂扣驾驶证6个月的处罚

星报讯(刘容海 刘杨 记者 王涛) 3月19日晚,六安交警支队一大队查处一起公安机关公车驾驶人酒后驾驶违法行为,并对违法者从重处罚。

当晚8点左右,一辆皖EB01××牌照的黑色轿车进入民警的视线。该车见到酒驾查缉点布满警力的时候,突然

掉头转向非机动车道,与路面行人险些发生碰撞。民警火速赶到事发地点,迅速控制车辆驾驶人,发现该驾驶人高某涉嫌饮酒驾驶机动车。

将高某带往岗亭进一步核查的时候,民警惊讶地发现涉事轿车竟属于我省某县公安局,是一辆公安局公车。驾

驶员高某交代,他是某县公安局的一名司机,将单位的车辆开到六安市办事。

经呼气式酒精测试仪测试,高某血液中酒精含量为45mg/100ml,达到饮酒驾驶的标准。随后,民警对该车驾驶员处以1500元罚款、记12分、暂扣驾驶证6个月的处罚。

## 合肥花园大道将迎改造 路过市民请看本稿绕行

星报讯(合文宣 记者 张岚) 根据合肥市重点工程建设计划,3月23日起,合肥花园大道改造工程开始启动。施工期间需对花园大道采取封闭措施,昨日,合肥交警部门发布绕行线路供市民参考。

此次改造工程封闭时间从3月23日23时至7月22日24时。封闭范围为花园大道(包河大道至南淝河路段)全封闭,其中与花园大道相交的包河大道、上海路、南淝河路口南北向保持正常通行,其余交口实施全封闭。交警部门建议,道路封闭期间,请过往车辆由兰州路、黄河路、上海路、太原路、南淝河路、大连路、淝河支路等周边道路绕行。

## “俩俩相望”

### 安庆:两被告跨省卖假油

星报讯(江灿 记者 王汝华) 3月19日,安庆市宜秀区法院开庭审理了一起涉嫌销售假冒注册商标商品案,分别判处被告人熊某某有期徒刑两年,缓刑三年,并处罚金;判处被告人隋某某有期徒刑两年,缓刑三年,并处罚金。

被告人熊某某自2010年以来在河南省郑州市润滑油轮胎批发市场使用购买的散装油和包装材料,自行灌装并压盖密封假冒“长城”牌和“美孚”牌等不同规格的润滑油。2013年1月以来,隋某某向熊某某购买“长城”牌和“美孚”牌润滑油。至案发时,熊某某共销售给隋某某标值人民币23万余元的假冒“长城”牌和“美孚”牌润滑油。隋某某将这些润滑油分别销售至池州、安庆等地的单位或个人。

### 天长:两市民酒后“失忆”

星报讯(钱德斌 赵超 许开翔 记者 胡昊) 3月19日22时22分,天长市公安局汉涧派出所接到110指令:某浴室附近有人电瓶车被盗。民警立即赶到现场,找到满嘴酒气的报案人郑某。经过调阅监控,最终确定郑某到达现场时是一人走过来的,根本没骑电瓶车!民警在附近查找,终于在一个墙角处发现“被盗”电瓶车。

无独有偶,3月18日午饭后,天长市公安局铜城派出所接到110指令:停在某饭店门口的一辆轿车被盗。民警赶到现场,找到了浑身酒气的报警人邓某,经过走访和询问,民警得知开走车子的是邓某的司机小倪。原来,邓某当天中午喝了酒,不能驾车,就让没喝酒的小倪把车子开走了,而他自己事后却一点也不记得了!(文中当事人为化名)

### 芜湖:两男子无证驾船舶

星报讯(王成辉 许京晶 记者 小雨) 3月17日,长航芜湖公安分局治安支队会同繁昌派出所开展治安整治专项行动,查获了两名无证驾驶船舶的人员。

当日下午,万某某、任某某在未取得船舶适任证书的情况下,驾驶台联208机动船舶(载重1500吨)在长江荻港水域航行时,被民警当场查获。

根据《中华人民共和国治安管理处罚法》规定,长航芜湖公安分局给予任某某行政拘留十日,并处五百元罚款;给予万某某罚款五百元的处罚。



市场星报、安徽财经网记者昨日获悉,以“黄山脚下、一片花海”为主题的第五届黄山油菜花全国摄影大展启动仪式3月21日在休宁县板桥乡呈村举行。据了解,此次大展共设获奖作品108幅,截止时间为今年6月30日。在此期间,凡在黄山市境内所拍摄的油菜花风光、村落、建筑、人文、“民宿”等题材的摄影作品,均可投稿参赛。

记者 陈明文/图

## “科学家与你面对面”,刘文清院士告诉你: 重度雾霾天,戴口罩不如呆在家里

星报讯(孙策 张效伟 记者 任金如) 当雾霾已经成为中国重要环境问题之一,空气中悬浮的大气颗粒物成为死亡因素的第四大“杀手”时,人们应该怎样保护自己的健康?昨日,由中科院合肥物质研究院和安徽省科技馆联手打造的合肥地区科普讲座的知名品牌——“科学家与你面对面”科普大讲堂首度“发声”,中国工程院院士、中科院安徽光学精密机械研究所所长刘文清提醒广大市民,遇到重度雾霾天气,与其戴防尘口罩,不如呆在家里。

**问题一:洒水能否降低霾危害?**  
刘院士回答:一旦霾产生,空气中的细颗粒增加之后,再增加水汽,只能解决悬浮的大颗粒,譬如扬尘,未必能降低霾,防治霾最主要的是要降低细颗粒的源头。

**问题二:戴防尘口罩是否有效?**  
刘院士回答:能起到一定作用,但是,长时间戴口罩会觉得不舒服。它限制了一些细颗粒的同时,也限制了部分氧气进入,人吸不到足够的氧气,也会影响身体。最佳的办法,雾霾天别出

去,尽可能呆在家里。  
**问题三:霾危害最大的是什么?**  
刘院士回答:霾对人体健康有影响,尤其是人的呼吸系统和循环系统,但是对人体危害最大的是吸附在霾颗粒上的挥发性有机物,这些物质对人体有致癌等作用。  
**问题四:都是汽车尾气惹的祸?**  
刘院士回答:霾的形成肯定与尾气有关系,国内机动车现在成为流动的污染源,跟油品也有很大的关系。而现在部分城市汽车限购,最主要是为了解决交通问题。

## “兄妹”结婚受阻 法院客串“月老” 养女与亲生儿子终于喜结良缘

星报讯(张平 马中法 记者 张发平) “感谢刘法官,我们昨天把结婚证领了。”3月19日中午,在马鞍山市博望区法院内,一对青年男女兴高采烈地和刘法官聊着天,还送上了喜糖。

事情还得追溯到23年前。1992年秋季的一个早晨,年轻夫妇应某、童某到菜市场去买菜,回家的路上听到某个角落传来隐隐的啼哭声。两人谨慎靠近,发现一个裹在被子中的婴儿。看着通红有些发紫的小脸儿,初为人父人母的夫妻俩很是心疼,决定帮孩子找父母。

多方打听、找寻,始终没有音讯。二人虽断定该女婴是弃婴,但又不忍心将她送到孤儿院,考虑到有一刚出生不久的儿子小应,再收养一女孩,便儿女双全了,遂收养了这名女婴,取名小英。

转眼间,二十多年过去了,儿子长成了大小伙儿,一表人才,当年的女婴已是如花似玉的大姑娘了。应某夫妇看在眼里,喜在心里,琢磨着该给儿子物色媳妇,给女儿张罗婆家了。不经意间,发现儿子竟然在和女儿谈恋爱,甚至已“私订终身”。开始,应、童二人死活不同意,但面对两个孩子坚决的请求,夫妻俩又不

忍心,最终同意了他们的婚事。  
两个孩子兴高采烈地到当地民政部门登记结婚,工作人员发现二人的户籍在一个户头上,系兄妹关系,告知结婚手续不能办理。尽管二人向工作人员解释了他们的真实关系,但仍无法顺利办理。无奈之下,3月11日,应某夫妻带着女儿来到法院,请求解除与女儿的收养关系。  
了解整件事情的来龙去脉后,承办法官在当日制发了民事调解书。一切手续办理妥当后,小应和小英便到民政局办理了婚姻登记。